



马云让足球圈热闹起来。

入股绿城“绯闻”未了 马云或将携手广州恒大?

新华社杭州6月4日电(记者夏亮 章葺)随着绿城中国的转让,有关马云入股杭州绿城足球的传闻也变得沸沸扬扬。然而就在马云与杭州绿城之间的“绯闻”剪不断理还乱的时候,广州恒大却意外出现了。

4日下午,有媒体发微博称数百家媒体已经收到广州恒大方面的邀请,5日广州恒大与阿里巴巴将有重大消息发布,届时马云将空降广州与许家印会面,而足球将是双方合作的重点。

事实上,马云与足球的传闻在巴西世界杯即将到来的这个夏天迅速升温。5月16日,绿城中国停牌,随后关于马云收购绿城学校、医院以及足球的消息便被传开,这也是马云第一次被贴上足球的标签。

绿城老总宋卫平随后在接受采访时表示,阿里巴巴将收购绿城足球49%的股份,这也意味着马云将成为绿城足球第二大股东。宋卫平的这番话让马云入主绿城足球看上去似乎板上钉钉的事,只不过“双方正在协商之中”也为日后更多的可能性埋下了伏笔。

5月17日,马云通过即时通讯工具“来往”发帖,并以大学时踢球摆乌龙的故事对此事进行了回应,称“难道大家真的希望我再出来摆一次乌龙?”在收购绿城足球的问题上,马云打起了“太极”。

然而仅仅两天之后,马云的身影便出现在了绿城足球基地。尽管绿城俱乐部总经理助理黄凡农透露,马云此行完全是兴致使然,但骨节眼上的这次探

访还是让很多业内人士认为,马云离绿城足球已经不远了。

5月23日,在融创中国和绿城中国在杭州黄龙饭店举行的股权洽购新闻发布会上,马云和绿城足球的绯闻再次成为媒体关注的话题。面对现场近300家媒体,宋卫平再一次表达了自己对于马云的欢迎,虽然“外星人踢球”看上去更像一句调侃,但宋卫平对于马云接手绿城足球的渴望表露无遗。只不过宋卫平这次没有了此前的言之凿凿,“向马云”也让马云与绿城足球的关系依旧云里雾里。

5月27日,在杭州市与阿里巴巴集团战略合作会议上,马云在谈到发展健康和快乐行业时再次提及足球,“我们对学校、医院将参与建设,至于绿城足球则还在考虑中”。这也是马云首次在公开场合谈起绿城足球。

据知情人士透露,事实上马云入主足球的想法由来已久,只不过其想法并没有得到周围人的支持,所以一直犹豫不决。

6月3日,马云在飞赴广州之前在“来往”中表示:“其实放不下的东西就千万别拿起来,走不出来的地方千万别侥幸进去。”随后自问自答说:“那就去干吧。”而这似乎也预示着马云终于下定了决心,只不过最终牵手的或许并不是杭州绿城,而是广州恒大。

第九届全国木球锦标赛 宁波代表队战绩骄人

本报讯(记者林海 通讯员刘海洋)6月2日至6月4日,第九届全国木球锦标赛在河南商丘举行。宁波的几支木球代表队在比赛中战绩骄人,取得了4项团体冠军和1项团体亚军、1项团体季军的好成绩。

本次全国锦标赛也是木球世界杯的中国国家代表队选拔赛。通过三天时间的较量,宁波首南泰安学校在青少年组取得男子团体冠军,宁波大学职教学院获得高校组女子团体冠军,宁波城市职业技术学院获得高校组男子团体冠军,宁波工程学院获得季军,宁波市首南街道获得公开组女子团体冠军,公开组男子团体亚军。由于在本次全国锦标赛上的优异表现,宁波市共有12人入选第四届亚洲沙滩运动会的中国国家队预备名单。

宁波市围棋活动月大会赛举行

本报讯(记者林海 通讯员忻志华)浙江省第二届全民体育节宁波市围棋活动月大会赛日前在雅戈尔体育馆举行。来自全市围棋教育训练基地、俱乐部、棋院、培训中心18支代表队的500余位少儿棋手参加了比赛。经过一天的比拼,宁波市包家恩棋类俱乐部、宁波震卫围棋教室、慈溪阳光实验学校、宁波市弈缘围棋俱乐部、奉化智雅围棋培训中心、宁波中城小学获得本次比赛的一等奖。

上海环球马术冠军赛即将开赛



6月4日,一名骑手在驻地地为赛马洗澡。2014年上海环球马术冠军赛将于6月6日开赛。(新华社发)

法国网球公开赛 “海峡组合”晋级女双四强

据新华社巴黎6月3日电(记者尚栩 马邦杰)法国网球公开赛3日继续展开各项比赛的争夺。“海峡组合”彭帅/谢淑薇有惊无险晋级女双四强,追平了法网最好成绩。焦科维奇、古尔比斯和莎拉波娃、布沙尔也获得了男、女单打四强席位。

彭帅在赛后接受媒体采访时表示,布莱克/米尔扎组合实力非常强大,而且两对组合在打法上有很多相似的地方,所以最后能够“咬”下比赛,感觉很开心。晋级四强,追平了在法网的最好成绩,彭帅在谈起接下来的比赛时说:“后面的对手无论是谁都不会好打,所以我们会好好休息,然后好好准备半决赛。”

焦科维奇在接受媒体采访时表示,现在不会去考虑决赛的事情,“我只会集中精神考虑下一场比赛,我只关心古尔比斯的情况。他是一名很有天赋的球员,将会是一个很难缠的对手。不过,我现在的状态也不错,我将有两天的休息时间,然后重返训练场,重返赛场,赢得新的成绩”。

此外,经过3日的争夺,男双和混双项目已经产生了四强组合,半决赛一触即发。

九球明星学校授艺



6月4日,中国球员韩雨在指导小学生击球。当日,在上海参加2014浦东唐城世界9球中国公开赛的中外选手,来到上海实验学校东校区及唐城小学,与小学生们进行了一场“零距离”交流、互动,指导小学生球技。本届世界九球中国公开赛于6月1日至8日在上海浦东举行。(新华社发)

阿根廷主帅良将太多难取舍

世界杯时间

新华社布宜诺斯艾利斯6月3日电

选择多了人也痛苦,阿根廷主帅萨韦利亚深有体会。这位在前锋线、中场与后防拥有众多良将的教练3日说,为确定最终23人名单他真是煞费苦心,一度陷入“深深的苦恼”。

对于普遍被看好的主力中场巴内加的出局,这位教练深知媒体不会轻易放过他,所以2日下午让阿根廷足协秘书长米切尔席尔瓦替他宣布了23人大名单,自己则躲在埃塞萨集训基地闭门谢客。今天避过风头后专门举行记者会对巴内加、索萨和奥塔门迪的理解表示“感谢”。

“我已经对这三名球员当面表达过我深深的

的遗憾,之所以大名单迟迟不出来,因为我直到最后一刻还在犹豫,作为教练要尊重球队的整体,最根本的尊重则是组建一支最优秀的队伍”,萨韦利亚在3日举行的记者会上解释说。

当被追问为何让巴内加出局时,萨韦利亚希望保留自己的秘密。他说:“我虽然遗憾,但是我认为不应该公开选人的动机,这对我或者对三名球员都不公平,我作出这个选择确实很艰难,我不想评判哪个球员对我更有价值,至少不会公开说。”

作为阿根廷前国脚,萨韦利亚深知无缘世界杯的失落,他在1986年墨西哥世界杯之前曾有过切肤之痛。“我不会忘了我的球员生涯,距离世界杯那么近却不能出征的失

落我深有体会,但是目前的队伍很好,他们互相激励,关系融洽,我很满意。”

对此前不被看好却进入最终大名单的恩索和阿尔瓦雷斯,萨韦利亚说,之所以选择他们是因为这两位确实在场上确实“多才多艺”。他说,阿尔瓦雷斯位置很灵活,左右中场都能踢而且可以当中场联系人,恩索则技术全面,一对一对抗很好,是个多功能球员。

对于阿根廷被认为是本届世界杯的夺冠热门,萨韦利亚显得很冷静,他称自己“并没有感到压力,只是在履行自己的责任而已”。对于梅西的状态,萨韦利亚说:“他状态很好,非常开心,跟插了电似的,跟队友合作在世界杯上取得突破的意愿非常强烈。”

迪士尼大片《沉睡魔咒》20日公映 安吉丽娜·朱莉上海首秀

据新华社上海6月4日电(记者许晓青 吴霞)迪士尼影业3日在上海宣布,根据《睡美人》童话改编的魔幻冒险大片《沉睡魔咒》将于6月20日起在中国内地公映。片中主演、知名女演员安吉丽娜·朱莉3日首次造访中国内地,向观众介绍这部新片。

《沉睡魔咒》的故事聚焦于《睡美人》童话中施魔法的玛琳菲森。由安吉丽娜·朱莉扮演的这个角色,生长在森林王国,曾是一个美丽纯洁、拥有翅膀能够飞翔的仙子。在森林王国面临外敌入侵时玛琳菲森成长为一名森林守护者,但同时也遭受到了无情的背叛,于是她的心灵变得冷酷起来。为了复仇,她给人类王国的国王之女爱洛公主施下沉睡魔咒。而随着时间推移,玛琳菲森也开始意识



安吉丽娜·朱莉在上海老外滩。

到和平的重要性,跌宕起伏的故事就此展开。

谈及自己的演艺生涯,朱莉透露,在涉足导演一行后,未来还将更侧重向导演这方面发展,但同时也将兼顾银幕表演。她希望,未来有机会能与中国的电影团队和导演合作,也希望今后有机会走上上海国际电影节的红毯。她说:“上海和上海当地人都很友善,首次来到中国内地的印象很不错。”

除了朱莉的倾情演出,本片导演罗伯特·斯特姆伯格也值得一提,他曾凭借《阿凡达》和《爱丽丝梦游仙境》荣获奥斯卡“最佳艺术指导”。《沉睡魔咒》是他导演的首部影片。

6月20日,《沉睡魔咒》将在中国内地的2D、3D、IMAX3D和中国巨幕影院同时上映。

首演50年后 《红色娘子军》来到宁波

本报讯(记者姬联峰)经典芭蕾舞剧《红色娘子军》将于6月10日、11日在宁波文化广场大剧院上演。昨天,中国中央芭蕾舞团团长冯英和《红色娘子军》中“琼花”的扮演者鲁娜出席了新闻发布会。

《红色娘子军》首演于1964年,是我国自创的第一部芭蕾舞剧,今年是该剧首演50周

年。该剧以第二次国内革命战争时期海南红色娘子军的斗争事迹为素材,围绕吴琼花从奴隶成长为共产主义战士的经历,表现了旧社会妇女在中国共产党的领导下,为自由而战,为妇女解放而战的革命精神和英雄气节。

冯英认为,《红色娘子军》在新时代依

然有着强大的精神力量,代表了中国人向上、进取的精神。“每个人都有自己成长的路,为了自己的信念不屈不挠,剧中的思想也反映了中国人这种昂扬的精神。”冯英说,“它跟人们的精神追求很贴近,并没有落伍。”冯英还表示,该剧在艺术创新上表现了中国人的聪明才智,代表了改革开放前中国艺术家的创造力。

昨晚7点半,冯英带着鲁娜在剧院观众厅给以芭蕾舞爱好者为代表的宁波市民进行了《走进芭蕾》公益讲座。在讲座上,她通过芭蕾知识、课堂练习展示、观众互动、精选舞剧片段表演四个方面让大家对芭蕾这门高雅艺术有了更深的了解。

“唱响中国梦”大型音乐会走进宁波校园

本报讯(记者南华 通讯员王国军)由浙江交响乐团带来的以“唱响中国梦”为主题的大型交响合唱音乐会,6月3日至5日走进宁波各校园,在新城第一实验学校、江东实验小学、宁波第七中学等5所学校轮番演出,让师生们在校园里享受高雅艺术的视听盛宴,激发和凝聚广大师生同心共筑中国梦。

浙江交响乐团成立于2009年7月,是浙江省具有文化标志性的表演团体之一。乐团在精准演奏世界交响乐经典作品的同时,致力于交响乐本土化的尝试,形成了乐团独特鲜明的地域文化标签。



高密扑灰年画是我国独有的年画品种,有500多年的历史,是我国首批国家级非物质文化遗产,仅存于山东省高密市,作画时先用炭条打好草稿,然后用纸拓扑,一稿可拓扑数张,“扑灰”由此而得名。高密扑灰年画造型拙朴简练,色彩艳丽,对比强烈,深受人们喜爱。(新华社发)

慈溪市兴达食品有限公司
慈溪杨梅北京专业配送

国际绿色食品 原产地标志 宁波市知名商标

兴达公司承担国家级星火计划项目“杨梅冷链物流产业化开发与示范”,是浙江大学等科研院所杨梅保鲜物流实验基地,10余年来已配送新鲜杨梅到北京30余万份。

2014年杨梅预计在6月18日—6月22日,上午8:30在北京新发地中央市场提货,电话通知准确发货日期。公司新推出全国快速直送业务,专用包装、品质保障。欢迎新老客户提前10天预订新鲜优质杨梅,我们将竭诚为您服务。

订货地址:慈溪市兴达食品有限公司(慈溪市古塘街道大发路31-51号)
电话:0574-63016357 13003725728 13777253658 联系人:徐经理
提货地址:北京市丰台区新发地168号中央农产品批发市场东门B厅1006-1008号
电话:010-83723919 010-83742966 013718852496 联系人:李经理

宁波市鄞州区环境监察大队 公开选调工作人员公告

因工作需要,鄞州区环境监察大队(参公管理)在宁波市鄞州区内公开选调符合条件的执法人员4名。6月10日—12日现场报名。

具体选调公告请登录鄞州区人力资源和社会保障网(www.nbyzrs.gov.cn)人事招考通告栏,或者登录鄞州区环境保护局网(http://www.nbyzcpb.gov.cn)通知公告栏查看“宁波市鄞州区环境监察大队公开选调工作人员公告”。

咨询电话:87525605。
宁波市鄞州区环境保护局
宁波市鄞州区人力资源和社会保障局
2014年6月5日

关于宁波三合钢管有限公司申报债权的公告

鉴于宁波三合钢管有限公司(以下简称“本公司”)原股东拟将其持有的股权全部转让,现公告如下:
自本公告发布之日起至2014年6月15日止,与本公司存在未结清的债权债务关系或享有其他权利的单位和/或个人,请向本公司进行债权申报(申报地点:宁波市镇海五里牌宁波三合钢管有限公司,联系人:刘明辉,联系电话:0574-86306557)。
宁波三合钢管有限公司
2014年6月5日